

面朝大海 春暖花开

品味海滨假日花园极致生活

专刊见习记者 刘振



第五站:海滨假日花园



海滨假日花园实景图

海子有一句名言:“我有一所房子,面朝大海,春暖花开。”成为无数人追逐的梦想。因为在这里,你可以回归到自然的怀抱中去,呼吸新鲜的空气、欣赏美丽的自然景色。你可以倚栏观海,压力会随着拂面的微风越来越远。住在海滨假日花园,你就可以享受到“面朝大海,春暖花开”的美丽诗意图。

海滨假日花园落址于烟台开发区国家4A级景区金沙滩首排珍贵地段,西邻柳林河生态湿地,东依万亩黑松林,南接规划市政公园。海、河、林、公园等多种珍稀生态资源集中于此,景观价值无可比拟。

西拓中心 价值连城

在烟台“东进西拓南扩”建设的大背景下,开发区的发展锐不可当。据有关人士分析,西拓后的开发区面临一个大规模、高质量、深层次吸引外资的重大发展机遇。在西拓同时,开发区也为构筑大城区的城市网络腾出了空间。

营销策划经理王东说:“海滨假日花园所在地将是开发区西扩的中心,距离生活区较近,而且位于沿海旅游观光区交汇处,属于一线海景房。所属区域将建设成为居住、商业、服务等

配套齐全 生活便利

以海滨假日花园为起点沿海滨路,沿岸聚集了众多高端配套设施,如张裕国际葡萄酒酒城、喜来登大酒店、万国码头商业区、玫瑰栈桥等,为海岸度假、休闲提供完整的配套设施。

生活于此,无需远行即可共享沙滩运动、水上休闲、海岸畅游、城市观光、美味饕餮等一站式的度假项目。据置业顾问王颖介绍,即将兴建的东方夏威夷水上乐园是亚洲第一水上乐园,融健康、休闲、文化娱乐、美食和科普教育为一体,今后必将成为城市休闲娱乐的坐标。

王东热情地告诉记者,海滨假日花园凭借国际级高端社区生活标准配置而被业内称为烟台会所旗舰,规模达5500平方米的音乐会所,其中配备25×10米的国际标准游泳池,西餐厅、乒乓球室、音乐休闲吧等休闲娱乐设施一应俱全。

立体交通 方便快捷



海滨假日样板间实景图

记者注意到海滨假日花园濒临黄河路和海滨路,周边交通便利,自驾出行,方便快捷。王颖介绍说,海滨假日花园距离潮水机场仅20分钟左右车程,形成了海、陆、空立体交通网络。烟台潮水国际机场的投入使用后,将使空港出行更加便捷,社区北部,畅行无阻的海滨路西延八角港,向东直通开发区中心区域。规划中的地铁1号线也将贯通此区域。

准业主王先生告诉记者:“我很看好这里的生活环境,能满足一些工作上的需要,方便搭乘飞机。居住在这里很有品质。”

八重景观 法式园林

海滨假日花园北靠金沙滩,西邻柳林河生态湿地,东依万亩黑松林,南接规划市政公园,同时搭配社区内部“蓝泊湾、假日广场、樱花广场、生态迷宫”等多重园林景观,成就八重景观,成为释放压力、舒展心情、聚会野游的绝佳去处。

海滨假日花园是由澳大利亚设计团队柏涛规划设计,秉承了法兰西高雅庄重的设计建造信仰,结合大师级的设计理念,筑造富有浓郁法兰西风格的海滨豪宅。同时,经过细心布置,细致布局,社区呈现出栋栋

观澜、户户赏海的规划格局。为将奢华升华至极致,海滨假日花园巨资打造“纯血统”法式园林,造就“外观海景、内赏园景”的大气境界。

海滨假日花园物业是全国综合实力前三名的金牌物管绿城物业,全面引入东方私人管家服务,高科技智能化安防、专业安保巡防、精细保洁等服务可以让居者的生活无忧无虑。

海滨假日花园既享受到海景景观,又可享受到园林景观,国际先进的现代人居规划理念,高档次住宅社区的必备品质。一方面创造出良好的景观视野,同时也为社区设立了一个集中式的交流场所,有利于社区邻里之间的和谐交流,使社区的居住优越性得到极致体现。海滨假日花园建筑全部采用底层架空的设计理念,所有建筑如同建设在花园中,建筑与园林融为一体,使社区住户如同生活在花园里,建筑底部采用高档石材,外墙主色调为淡黄色;建筑与周边环境和谐一致,融为一体。

海水的蓝、沙滩的黄、园林的绿,这一切,形成诗意的美景。在这里居住生活,“面朝大海,春暖花开”的惬意生活就真的不远了。



热点城市动态

◎北京
连续两月宅地“零新增”
房企拿地意愿仍低落

5月21日,北京市公布2012年第一批拟供应的54块住宅、商业地块信息至今,除了已于2月29日挂出的香河园地块外,其余53宗土地至今无一正式挂出出让公告。此外,从3月初至今两个多月以来,北京也一直无新增宅地上市。与此同时,商业金融多功能用地同样已经有两个多月没有新增供应。

据有关部门分析表示,这意味着自3月12日至今的两个多月的时间里,北京经营性用地一直处于“零新增”状态。

◎上海
楼市正酝酿新一轮微调
“剑指”自住需求入市

进入5月份以来,各地陆续出台以公积金贷款优惠为主的楼市微调政策来刺激刚需,即只需支付两成首付,贷款人就可以轻松买房。而在上海,对于商品房“放松”的形式却未有定论,相反在保障房方面的微调动作已经进入实质阶段。

据悉,有关部门将推出系列新政,推动四大保障房类型(廉租房、公租房、共有产权房和动迁安置房)相互转换,让更多保障房有进入销售市场的可能。比如,部分专用于动拆迁安置的保障房房源,将以共有产权方式向非安置居民销售。

◎济南
上周成交1197套商品房
红五月火过“银四”

上周济南市共成交商品房1197套,环比前一周减少了9套,环比下滑0.74%。其中住宅成交了703套,环比前一周减少112套;办公写字楼71套,环比前一周减少3套;商业用房28套,环比前一周减少5套;车库13套,环比前一周减少26套;地下室309套,环比前一周增加93套;公寓31套,环比前一周增22套。

目前,楼市上性价比高的小户型、低价项目依然是市场的成交热点,“以价换量”还是目前促进销售的最有效手段,这也说明目前刚需还是市场的绝对主力。

◎烟台
5月第3周成交481套
芝罘区一枝独秀

根据搜房网数据监控中心数据显示:烟台房产交易网最新网签数据表明,5月第三周烟台楼市总成交481套,较上周529套,下降约9%,芝罘区一枝独秀成交211套;本周成交均价为5381元/平方米,较上周5384元/平方米,减少3元,芝罘区成交均价下降2.3%,其他五区房价微涨或微跌。

滨海
假日

户型赏析

开发商:烟台海滨置业有限公司

88平方米
两室两厅一卫

经典玲珑户型,方正典雅,空间美学与居住理念的完美融合

双阳台设计,极致景观蔓延入户
270度全明户型,阳台陪伴,尊享空间
客厅餐厅连为一体,畅达相连,娱乐高端生活尽情拥享

典藏豪华三房,方正崇尊,优越生活跃然而上
空中花园,悄然入户,编织回家的诱惑
南北通透,三面采光,非凡品位从阳光开始
总统套房式主卧设计,超大景观阳台,极致美景尽收眼底
客厅广角飘窗,270度超大视野,广阔波澜尽收眼底
干湿分明,动静分离

174平方米
三室两厅两卫

※开发商:烟台海滨置业有限公司

※项目地址:烟台开发区秦山路与海滨路交汇处

※楼盘推荐:项目产品有86.5-90m²精致两房,119.5-112m²舒适三房,174.1-224m²阔绰三房,315.3-330m²奢适五房,323.6-520.5m²尊贵复式